


 ПЕРЕДМОВА 

Освітньо-професійна програма «Обслуговування програмних систем і 

комплексів» підготовки молодшого спеціаліста за спеціальністю 122 

«Комп’ютерні науки» галузі знань 12 «Інформаційні технології» є нормативним 

документом, в якому узагальнюється зміст освіти, тобто відображаються цілі 

освітньої та професійної підготовки, визначається місце фахівця в структурі 

господарства держави і вимоги до його компетентностей та інших соціально 

важливих властивостей і якостей. 
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1. Ніколаєнко О.О.,  викладач фахових дисциплін циклової комісії інформа-

тики та комп’ютерних технологій Смілянського коледжу харчових техно-

логій Національного університету харчових технологій, гарант освітньої 

програми; 
2. Борщ В.М., викладач фахових дисциплін циклової комісії інформатики та 

комп’ютерних технологій Смілянського коледжу харчових технологій 

Національного університету харчових технологій; 
3. Шимчук Л.М., викладач фахових дисциплін циклової комісії інформати-

ки та комп’ютерних технологій Смілянського коледжу харчових техноло-

гій Національного університету харчових технологій. 
 

 

 

 

 

 



Профіль освітньо-професійної програми зі спеціальності 
122 «Комп’ютерні науки» 

 

1 – Загальна інформація 
Повна назва навчального 

закладу та структурного 

підрозділу 

Національний університет харчових технологій 
Смілянський коледж харчових технологій Національного уні-

верситету харчових технологій  
Ступінь вищої освіти та на-

зва кваліфікації мовою ори-

гіналу 

Молодший спеціаліст 
Молодший спеціаліст з комп’ютерних наук 

Офіційна назва освітньої 

програми 
Обслуговування програмних систем і комплексів 

Тип диплому та обсяг освіт-

ньої програми 
Диплом молодшого спеціаліста, одиничний,   
180 кредитів ЄКТС 
Термін навчання: 3 роки 10 місяців. 

Наявність акредитації Акредитується вперше 
Цикл/рівень НРК України– 5 рівень, FQ-EHEA – короткий цикл,  

EQF-LLL – 5 рівень 
Передумови  Наявність базової загальної середньої або повної загальної 

середньої освіти або ОКР Кваліфікованого робітника 
Мова викладання Українська 
Термін дії освітньої  
програми 5 років 

Інтернет адреса постійного 

розміщення опису освітньої 

програми 

http://stxt.com.ua  

2 – Мета освітньо – професійної програми 

Забезпечити формування особистісних компетенцій фахівця, здатного розв’язувати складні 

спеціалізовані задачі та практичні проблеми в сфері комп’ютерних наук та інформаційних те-

хнологій, що передбачає оволодіння студентами знань, вмінь та навичок з проектування, ство-

рення, супроводу та обслуговування комп’ютерних інформаційних систем, баз даних та їх 

компонентів; створення прикладних програм з використанням  процедурного та об’єктно-
орієнтованого підходу для настільних, мобільних та хмарних систем із застосуванням сучас-

них досягнень фундаментальних та комп’ютерних наук. 
3 – Характеристика освітньої програми 

Предметна область  
(галузь знань,  
спеціальність, 
 спеціалізація) 

Галузь знань: 12 «Інформаційні технології»  
Спеціальність: 122 «Комп’ютерні науки»  

Орієнтація 
 освітньої програми 

   Освітньо-професійна програма базується на загальновідо-

мих наукових та практичних досягненнях  проектування, мо-

делювання  та застосування математичного, інформаційного, 

програмного, технічного, організаційного забезпечення в га-

лузі комп’ютерних наук та інформаційних технологій. 

Основний фокус 
освітньої програми 

та спеціалізації 

Спеціальна освіта та професійна підготовка в галузі 

комп’ютерних наук і інформаційних технологій зорієнтована 

на формування та розвиток базових фахових компетентностей 

при вивченні сучасних  інформаційних технологій, принципів 

та технологій програмування, архітектури комп’ютерів і 

комп’ютерних мереж, систем управління базами даних, про-

цесів проектування,тестування інформаційних  систем та при-

кладних комп’ютерних програм,організації захисту 

комп’ютерної інформації.  



Особливості  
програми 

Програма передбачає вивчення сучасного та орієнтована на 

перспективний стан розвитку інформаційних технологій та 

систем, практичне використання апаратного та програмного 

забезпечень для вирішення технічних та прикладних задач.  
Особливістю програми є підготовка фахівців, які здатні засто-

сувати сучасні технології та методи, алгоритми та програмне 

забезпечення для дослідження та аналізу процесів і систем у 

різноманітних предметних областях, розв’язувати складні 

спеціалізовані задачі у професійній діяльності в сфері 

комп’ютерних наук та інформаційних технологій. 
4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність  
до працевлаштування 

Працевлаштування на підприємствах будь-якої організаційно-
правової форми (державні, муніципальні, комерційні, некоме-

рційні,) та за будь-якими видами економічної діяльності. 
Випускники здатні виконувати професійну роботу за 

ДК 003:2010 за кваліфікаційними угрупуваннями: 
3121 Техніки-програмісти, а саме: фахівець з інформаційних 

технологій, фахівець з розробки та тестування програмного 

забезпечення, фахівець з розроблення комп'ютерних програм, 
технік із системного адміністрування, фахівець з комп'ютер-

ної графіки (дизайну). 

Подальше навчання Продовження навчання на першому (бакалаврському) рівні 

вищої освіти, у тому числі за скороченим терміном навчання. 
5 – Викладання та оцінювання 

Викладання 
та навчання 

Студентоцентроване навчання, що проводиться у формі лек-

цій, практичних та лабораторних занять, семінарів, консуль-

тацій з викладачами, самостійного навчання за індивідуаль-

ними завданнями, виконання курсових робіт та/або проектів, 

навчальні та виробничі практики з використанням розробле-

них підручників, посібників, конспектів лекцій, методичних 

рекомендацій, періодичних наукових видань та мережі 

Internet.  

Оцінювання 
Усні та письмові екзамени, заліки, поточний, підсумковий 

контроль, захист звітів з практики, захист курсових робіт 

та/або проектів, комплексний кваліфікаційний іспит. 
6 – Програмні компетентності 

Інтегральна 
компетентність 

(ІК) 

Здатність особи самостійно виконувати складні спеціалізовані 

виробничі чи навчальні завдання в галузі комп’ютерних наук 

або у процесі навчання, нести відповідальність за результати 

своєї діяльності та контролювати інших осіб у певних ситуа-

ціях. 

Загальні 
компетентності 

(ЗК) 
 

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу 

ЗК 2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях 

ЗК 3. Здатність до усного та письмового спілкування  держав-

ною та іноземною мовою у професійній сфері 

ЗК 4. Здатність до критики та самокритики,здатність діяти на 

основі етичних міркувань (мотивів),відповідально та свідомо.  

ЗК 5. Знання і розуміння предметної області та розуміння 

професії 



ЗК 6. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями  

ЗК 7. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 

різних джерел. 

ЗК 8. Здатність  до використання сучасних інформаційних  і 

комунікаційних технологій 

ЗК 9. Здатність формувати нові ідеї (креативність), ро-

зробляти та управляти проектами 

ЗК 10. Здатність організувати  власну діяльність, працювати 

автономно та в команді(колективі) 
ЗК 11. Здатність зберігати та примножувати моральні, куль-

турні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі ро-

зуміння історії та закономірностей розвитку предметної обла-

сті, її місця у загальній системі знань про природу і суспільст-

во та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використо-

вувати різні види та форми рухової активності для активного 

відпочинку та ведення здорового способу життя.  

Спеціальні  
(фахові, предметні) компе-

тентності 
(СК (СФК, СПК)) 

 

СК1. Здатність застосовувати знання стандартів, методів і 

засобів управління процесами життєвого циклу програмних 

систем, продуктів і сервісів методи, а також засоби, законо-

давство та стандарти забезпечення безпеки програмних си-

стем в процесі професійної діяльності  при проектуванні і 

експлуатації інформаційних систем. 

СК2. Здатність характеризувати основні концепції маркетин-

гу щодо ІТ сфери  та визначати сегмент ринку ІТ послуг, про-

водити маркетингові дослідження умовах ринку, приймати 

обґрунтовані рішення щодо створення та ведення бізнесу в 

області IT.  

СК3. Здатність проектувати бази даних з різною структурною 

організацією та призначенням та реалізувати обчислювальну 

модель на основі архітектури клієнт-сервер, включаючи бази 

даних для забезпечення обчислювальних потреб багатьох ко-

ристувачів. 

СК4. Володіти сучасними методами проектування та 

здатність використовувати сучасні  інструментальні засоби та 

технології для розробки різних видів програмного забезпе-

чення, розробляти оптимальні рішення щодо складу програм-

ного забезпечення та уміння їх застосовувати під час про-

грамної реалізації алгоритмів процедур і операцій під час 

вирішення професійних задач.  

СК5. Здатність застосовувати знання основ тестування про-

грамного забезпечення та  адміністрування програмного за-

безпечення інформаційних систем під час розробки, адаптації, 

супроводження та експлуатації.  



СК6. Здатність та розуміння необхідності застосовувати 

знання основ охорони праці і та безпеки життєдіяльності в 

професійній діяльності, здатність організовувати роботу 

відповідно до вимог безпеки життєдіяльності та охорони 

праці. 

СК7. Здатність до використання знання базових принципів 

організації, функціонування, застосування сучасних 

комп’ютерних систем та мереж, здійснення їх моніторингу в 

процесі налагодження та обслуговування.  

СК8. Здатність використовувати загальні принципи ор-

ганізації та функціонування операційних систем (ОС) для  

налагоджування та експлуатації ОС різного призначення та  

вміти обслуговувати системне програмне забезпечення. 

СК9. Здатність застосовувати і розвивати фундаментальні 

знання, включаючи сучасні методи дискретної математики, 

ймовірністно-статистичні методи, математичні методи дослі-

джень операцій для успішного  розв’язування теоретичних і 

прикладних задач в галузі комп’ютерних наук 

СК10. Здатність розуміти  та уміло використовувати базові 

знання основних понять, ідей і методів фундаментальних 

наук: математики, фізики для вирішення типових завдань, які 

використовуються у інформаційних технологіях. 

СК11. Здатність проектувати та розробляти програмне забез-

печення, використовуючи сучасні технології та інструмен-

тальні засоби розробки програмних систем, здатність їх засто-

совувати на всіх етапах життєвого циклу.  

СК12. Здатність застосовувати знання принципів та техно-

логій створення WEB- застосувань, методів та  засобів їх ви-

користання для вирішеннв професійній діяльності.  

СК13. Здатність використовувати інтернет – ресурси для 

рішення експериментальних і практичних завдань у галузі 

професійної діяльності 

СК14. Здатність проектувати і розробляти програмне забезпе-

чення із застосуванням різних парадигм програмування: 

структурного, об’єктно-орієнтованого, функціонального, 

логічного, з відповідними методами та технологіями, алго-

ритмами обчислень, структурами даних і механізмами управ-

ління 

СК15. Здатність застосовувати принципи, методи і алгоритми 

комп’ютерної графіки під час розробки графічних інтерфейсів 

користувача інформаційних систем.  

СК16. Здатність опанувати основними принципами побудови 

ефективних алгоритмів під час проектування програмних 



продуктів та здатність застосовувати алгоритмічне мислення.  

СК17. Знати принципи застосування базових знань основ  

комп’ютерної схемотехніки та архітектури комп’ютерів для 

тестування працездатності апаратного забезпечення та безпе-

ребійності функціонування  програмного забезпечення ін-

формаційних систем, модернізації ПК. 

7 – Програмні результати навчання 
 

ПРН1. Проводити передпроектне обстеження та системний 

аналіз об'єкта проектування та розробляти програмні моделі 

предметних середовищ із застосуванням сучасних інструмен-

тальних систем та CASE-засобів.  

ПРН2. Вміти аналізувати, цілеспрямовано здійснювати по-

шук інформації в різних джерелах, вибирати необхідні для 

вирішення професійних завдань в галузі комп’ютерних наук 

інформаційно-довідникові ресурси і знання з урахуванням 

сучасних досягнень науки і техніки.  

ПРН3. Застосовувати на практиці ефективні підходи щодо 

проектування програмного забезпечення та аргументувати 

вибір програмних та технічних засобів для створення інфор-

маційних систем та технологій на основі аналізу їх властиво-

стей, призначення і технічних характеристик з урахуванням 

вимог до системи і експлуатаційних умов. 

ПРН4. Використовувати базові знання інформатики й сучас-

них інформаційних систем та технологій, навички програму-

вання, технології безпечної роботи в комп'ютерних мережах, 

методи створення баз даних та інтернет-ресурсів, технології 

розроблення алгоритмів і комп’ютерних програм мовами ви-

сокого рівня із застосуванням об’єктно-орієнтованого про-

грамування для розв’язання задач проектування і використан-

ня інформаційних систем та технологій. 

ПРН5. Оволодіти навичками  спілкування,  включаючи  усну 

та письмову комунікацію українською мовою та однією із 

поширених європейських мов та вміти використовувати інфо-

рмаційні технології та інші методи для ефективного спілку-

вання на професійному та соціальному рівнях 

ПРН6. Знати теоретичні основи побудови сучасних 

комп’ютерів, їх архітектуру та вміти  застосовувати їх в про-

цесі побудови та експлуатації інформаційних систем для ви-

рішення професійних завдань. 

ПРН7. Володіти методами і засобами роботи з 

комп’ютерними мережами; вибирати конфігурацію, тип і 

структуру комп’ютерної мережі; експлуатувати комп’ютерні 

мережі в процесі виконання розподілених обчислень.  



ПРН8. Розв’язувати питання тестування, адміністрування, 

ефективного використання, безпеки, діагностування, віднов-

лення, моніторингу й оптимізації роботи комп’ютерів, опера-

ційних систем і системних ресурсів комп’ютерних інформа-

ційних систем.  

ПРН9. Знати та ефективно використовувати набуті теоретичні 

знання і методи фундаментальних наук для розв’язання прак-

тичних професійних завдань  та змістовного  аналізу отрима-

них результатів. 

ПРН10. Знати суть основних економічних категорій, наукові 

основи, шляхи підвищення продуктивності праці,економії 

ресурсів та вміти проводити розрахунок економічної ефекти-

вності розробки програмних продуктів та інформаційних сис-

тем.  

ПРН11. Демонструвати здатність діяти соціально відповіда-

льно та свідомо на основі етичних мотивів, будувати зв’язки 

та відносини з людьми, враховувати точку зору колег, розумі-

ти інших людей, виражати довіру команді, визнавати свої по-

милки, уникати та запобігати конфліктам, стримувати особис-

ті амбіції.  

ПРН12. Мати навички реалізації основних алгоритмів та за-

стосовування методів розробки алгоритмів, конструювання 

програмного забезпечення та структур даних і знань, мотиво-

вано обирати мови програмування для розв’язання завдань 

створення і супроводження інформаційних систем.  

ПРН13. Демонструвати знання сучасних теорій організації 

баз даних та вміти  приймати та обґрунтовувати рішення що-

до логічної та фізичної структури баз даних, розробляти дата-

логічну модель бази даних та здійснювати її фізичну ре-

алізацію, підтримувати інформацію в актуальному стані та 

розробляти запити до баз даних за допомогою структурованої 

мови запитів SQL.  

ПРН14. Знати та вміти застосовувати на практиці сучасні ін-

струментальні технології програмування, вибирати парадигму 

програмування з позицій зручності та якості застосування для 

реалізації методів та алгоритмів розв’язання задач в галузі 

комп’ютерних наук, створювати надійне та ефективне про-

грамне забезпечення. 

ПРН15. Усвідомлювати необхідність навчання впродовж 

усього життя з метою поглиблення набутих та здобуття нових 

фахових знань, удосконалення креативного мислення,  якісно-

го виконання роботи та досягнення поставленої мети з дотри-

манням вимог професійної етики. 



ПРН16. Знати основи особливості побудови, функціонування  

та застосування сучасних операційних систем, основних 

офісних програмних засобів та вміти користуватися пакетами 

прикладних програм відповідно до професійної діяльності.  

ПРН17. Мати грунтовну підготовку в області обслуговування 

програмного забезпечення та обізнаність у існуючих інфор-

маційних технологіях для вирішення професійних задач фахі-

вців у ІТ-галузі та здатність до їх обґрунтованого вибору, на-

лаштування та подальшої експлуатації з врахуванням вимог 

до його якості, надійності, виробничих характеристик. 

ПРН18. Володіти технологіями створення та обслуговування 

програмних продуктів,  знанням стандартів, методів і засобів 

управління процесами життєвого циклу програмних систем і 

продуктів та вміти застосовувати методи компонентної роз-

робки програмного забезпечення  та сучасні підходи щодо 

оцінки та забезпечення якості програмного забезпечення від-

повідно до вимог замовника з дотриманням відповідних стан-

дартів. 

ПРН19. Використовувати  знання чисельних методів лінійної 

та нелінійної алгебри, наближення функцій, методів чисель-

ного диференціювання та інтегрування функцій, розв'язання 

звичайних диференціальних та інтегральних рівнянь, теорети-

чних особливостей чисельних методів та можливостей їх ада-

птації до інженерних задач.  

ПРН20. Вміти демонструвати  знання з новітніх технологій у 

галузі комп’ютерних наук та опрацьовувати отримані резуль-

тати, аналізувати та осмислювати їх, представляти результати 

роботи і обґрунтовувати запропоновані рішення на сучасному 

науково-технічному і професійному рівні. 

ПРН21 Пояснювати сутність та принципи розвитку суспільс-

тва, природи і мислення. Вміти використовувати різні види та 

форми рухової активності для ведення здорового способу 

життя. 

 
8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення 
 

Кадрове забезпечення відповідає ліцензійним умовам. 

Матеріально-технічне за-

безпечення 

Усі приміщення відповідають будівельним та санітарним но-

рмам, у наявності відповідна соціальна інфраструктура, що 

включає гуртожиток, їдальню, медичний пункт, актову залу, 

студентський клуб, спортивний та тренажерний зали. Забез-

печеність комп'ютерними робочими місцями та прикладними 

комп’ютерними програмами достатнє для виконання навчаль-

них планів. 
Навчальні лабораторії оснащені технічними засобами та спе-



ціалізованим програмним забезпеченням.  

Інформаційне та навчаль-

но-методичне забезпечення 

Належна забезпеченість бібліотеки підручниками та посібни-

ками (у тому числі і електронними), вітчизняними і закордон-

ними фаховими періодичними виданнями відповідного про-

філю, доступ до джерел Internet, авторські розробки виклада-

цького складу навчального комплексу НУХТ. 

9 – Академічна мобільність 

Національна кредитна 

мобільність 

Національна кредитна мобільність студентів, педагогічних 

працівників коледжу, у т.ч. навчання, стажування, прохо-

дження навчальної і виробничої практик, проведення науко-

вих досліджень, викладання та підвищення кваліфікації орга-

нізовується на підставі партнерських угод про співробітницт-

во коледжу з ЗВО України.  

Міжнародна кредитна 

мобільність 
 

Навчання іноземних здобу-

вачів вищої освіти 
Навчання іноземних здобувачів вищої освіти не проводиться. 

 



2. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ ТА ЇХ 

ЛОГІЧНА ПОСЛІДОВНІСТЬ 

2.1 Перелік компонент освітньо-професійної програми 

Код н/д 

Компоненти освітньо-професійної 

програми (навчальні дисципліни, 

курсові роботи, практики, держав-

ний екзамен) 

Кількіть кре-

дитів ЄКТС 
Форма підсумково-

го контролю 

Обов’язкові компоненти ОПП 
ОК1 Правознавство (основи правознавства) 2,0 Залік 
ОК2 Основи економічної теорії 2,0 Залік 

ОК3 Методи та засоби комп`ютерних ін-

формаційних технологій 6,0 Залік 

ОК4 Вступ до фаху 3,0 Залік 
ОК5 Алгоритмізація та програмування 8,0 Залік 
ОК6 Дискретна математика 4,0 Залік 
ОК7 Електротехніка та основи електроніки 3,0 Залік 
ОК8 Комп`ютерна графіка 4,0 Залік 
ОК9 Теорія алгоритмів 4,0 Залік 
ОК10 Операційні системи 4,0 Залік 
ОК11 Комп`ютерні мережі 3,0 Залік 
ОК12 Історія України - 2 3,0 Залік 

ОК13 Навчальна практика з алгоритмізації та 

програмування 4,0 Залік 

ОК14 Українська мова (за професійним спря-

муванням) 4,0 Екзамен 

ОК15 Іноземна мова (за професійним спря-

муванням) 7,0 Екзамен 

ОК16 Фізичне виховання 10,0 Залік 
ОК17 Вища математика 6,0 Залік 
ОК18 Об`єктно-орієнтоване програмування 8,0 Залік 
ОК19 Організація баз даних та знань 5,0 Залік 

ОК20 Охорона праці та безпека життєдіяль-

ності 3,0 Екзамен 

ОК21 Комп`ютерна схемотехніка та архітек-

тура комп`ютерів 5,0 Екзамен 

ОК22 Теорія ймовірності та математична ста-

тистика 4,0 Залік 

ОК23 Навчальна практика з ООП 4,0 Залік 

ОК24 Навчальна практика з комп`ютерних 

технологій 6,0 Залік 

ОК25 Навчальна практика з організації баз 

даних та знань 5,0 Залік 

ОК26 Розробка клієнт-серверних застосувань 5,0 Екзамен 

ОК27 
Навчальна практика з вирішення виро-

бничих ситуацій 5,0 Залік 

ОК28 Переддипломна практика 5,0 Залік 



ОК29 Комплексний кваліфікаційний  іспит 1,0 Екзамен 
 

Загальний обсяг обов’язкових компонент 133,0 кредити 
Вибіркові компоненти ОПП 

Вибірковий блок 1 
ВБ1.1 Культурологія 3,0 Залік 
ВБ1.2 Хмарні технології та обчислення 4,0 Екзамен 
ВБ1.3 Проектування інформаційних систем 4,0 Залік 
ВБ1,4 Експертні системи  4,0 Залік 
ВБ1.5 Економіка та основи ІТ-бізнесу 4,0 Залік 

ВБ1.6 Чисельні та математичні методи до-

слідження операцій 4,0 Залік 

ВБ1.7 WEB-технології та WEB-дизайн 4,0 Залік 

ВБ1.8 Тестування програмних систем і ком-

плексів 3,0 Екзамен 

ВБ1.9 Технологія створення програмних про-

дуктів 5,0 Екзамен 

ВБ1.10 Навчальна практика з технології про-

грамування та СПП 5,0 Залік 

ВБ1.11 Адміністрування програмних систем і 

комплексів 3,0 Залік 

ВБ1.12 Технології захисту інформації 4,0 Екзамен 

Вибірковий блок 2 

ВБ2.1 Основи філософських знань 3,0 Залік 

ВБ2.2 Розподілені сховища даних 4,0 Екзамен 

ВБ2.3 Проектування людино-машинного ін-

терфейсу 4,0 Залік 

ВБ2.4 Методи та системи штучного інтелекту 4,0 Залік 

ВБ2.5 Інтернет-маркетинг 4,0 Залік 

ВБ2.6 Методи оптимізації в задачах управлін-

ня 4,0 Залік 

ВБ2.7 Технології програмування в інтернеті 4,0 Залік 

ВБ2.8 Технології та методи оцінки програм-

ного забезпечення 3,0 Екзамен 

ВБ2.9 Інструментальні засоби візуального 

проектування 5,0 Екзамен 

ВБ2.10 Проектний практикум 5,0 Залік 

ВБ2.11 Сервісне обслуговування програмного 

забезпечення 3,0 Залік 

ВБ2.12 Системи криптозахисту 4,0 Екзамен 



Загальний обсяг вибіркових компонент 47,0 кредитів 

Загальний обсяг освітньо-професійної програми 180,0  кредитів 

 
* Згідно із Законом України “Про вищу освіту” студенти мають право на “вибір навчальних 

дисциплін у межах, передбачених відповідною освітньою програмою та робочим навчальним 

планом, в обсязі, що становить не менш як 25 відсотків загальної кількості кредитів ЄКТС, 

передбачених для даного рівня вищої освіти. При цьому здобувачі певного рівня вищої освіти 

мають право вибирати навчальні дисципліни, що пропонуються для інших рівнів вищої освіти, за 

погодженням з керівником відповідного факультету чи підрозділу".  
    Вищі навчальні заклади самостійно визначають механізми реалізації права студентів на вибір 

навчальних  дисциплін (описується відповідним Положенням). Вибіркові дисципліни можуть 

формуватися у блоки, тоді студент вибирає блок дисциплін, після чого усі дисципліни блоку 

стають обов'язковими для вивчення. Рекомендується використовувати як блочні форми вибору, 

так і повністю вільний вибір дисциплін студентами. 
 

  



 



3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

Атестація випускників освітньо-професійної програми спеціальності 122 

«Комп’ютерні науки» проводиться у  формі державного комплексного кваліфіка-

ційного іспиту та завершується видачею документу встановленого зразка про 

присудження йому освітнього ступеня молодшого спеціаліста із присвоєнням 

кваліфікації: молодший спеціаліст з комп’ютерних наук. 

Атестація здійснюється відкрито та публічно. 
 



4. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ПРОГРАМНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ КОМПОНЕНТАМ  
ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 
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ЗК 3 + +   + + + + + + + + + + + +  + + + + + + + + + + + + +    + + + + + + + + +    + + + + + + + + 
ЗК 4 + +          + + +         + + +  + + + +         +   +         +   
ЗК 5 +    + + + + + + +  +  +  + + + + + + + + + + + + +  + + + + + + + + + + +  + + + + + + + + + + + 
ЗК 6 + + + + + + + +  + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 
ЗК 7 + + + + +  + +  + + + +     + + + +  + + + + + + + + + + + +  + + + + + + + + + + +  + + + + + + 
ЗК 8   + + +  + + + + + + + + +   + + + +  + + + + + + + + + + + + + + + + + + +  + + + + + + + + + + + 
ЗК 9  +       +    +          + + +  + + +  + + +    + + +    + + +    + + +   
ЗК 10 + +    + +  +   + + + + + +      + + +  + + + +         +           +    
ЗК 11  +          + + +  +    +   + + +  + + + +         +  +         +    
СК 1                           + + +   + +     +   +   + +     +   + 
СК 2  +                         + + +     +            +        
СК 3                   +      + + + + +  + + +          + + +         
СК 4     +             +     +    + + +   + +    + +  +    + +    + +  +  
СК 5                           + + +    +    +   +     +    +   +  
СК 6 +                   +       + + +                         
СК 7   +        +                + + +  +            +           
СК 8    +      + +             +   + + +  +            +           
СК 9      +              +  +     + + +      +            +       
СК 10      + +   +       + +    +     + + +     + +           + +       
СК 11          +         +      + + + + +   +    +  +      +    +  +    
СК 12    +                    +   + + +  +     +  +          +  +    
СК 13   + +       +             +  + + + +  + + +          + + +         
СК 14     +    + +   +     +     +    + + +   +      +      +      +    
СК 15   +     + +                  + + +   +      +      +      +    
СК 16    + +    + +   +     +     +    + + +    +            +         
СК 17       +              +      + + +     +       +     +       + 
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